

Комсомольская правда: "В Кузбассе осудили 25-летнего мужчину, который планировал массовое убийство"

25-летнего жителя Анжеро-Судженска, который планировал массовое убийство, приговорили к 9 годам колонии. Об этом сообщили в СК РФ по Кемеровской области.

Молодой человек признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 33, ч. 1 ст. 30, п.п. «а, е, ж, л» ч. 2 ст. 105 УК РФ (организация приготовления к убийству двух и более лиц, совершенное общеопасным способом, группой лиц по предварительному сговору, по мотивам идеологической ненависти).

Кузбассовец являлся сторонником идеологии молодежного деструктивного движения, признанного судом террористическим. Он задумал совершить массовую расправу над студентами и преподавателями в колледже и для этого нашел в интернете себе сообщника. Молодые люди распределили роли и договорились о способе совершения убийства, однако сообщник вскоре отказался участвовать.

Преступная деятельность молодых людей была выявлена сотрудниками Центра противодействия экстремизму ГУ МВД России по Кемеровской области, материалы переданы в следственные органы.

Житель Анжеро-Судженска раскаялся в содеянном. Суд назначил ему 9 лет колонии строгого режима.

Анастасия Сергеева

21 Февраля 2024

Адрес страницы: https://sledcom.ru/press/smi/item/1862519



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации